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. datum: 7 (AR ucebnice: str. 13

1. PFipomeii si, Ze vétu jednoduchou poznds tak, Ze obsahuje obvykle jedno urcité sloveso. Ve vété Jjednodh
ché miizeme urdit pouze jednu zakladni skladebni dvojici.
P#i uréovdni zdkladni skladebni dvojice postupuj podle ndsledujicich krokil.

Siitirka barevnych koralki se pretrhla.

— nejprve vyhledej uréité sloveso: | pretrhla se

zeptej se otazkou 1. p. (kdo, co?) a piislusSnym slovesem: Kdo, co se pretrhlo?
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_ z4kladni skladebni dvojice je: Sitirka se pretrhla

Vypis ze cv. 1 na str. 132 v udebnici prvnich 7 zdkladnich skladebnich dvojic.

2. V nésledujicich vétnych celcich podtrhni vinovkou urcitd slovesa.
Wznad zdkladni skladebni dvojice.
Za kazdy vétny celek napis do zdvorky, zda je to véta jednoduchd (J), ¢i souvéti (S).
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Adéla jezdi na koni a Jakub chodi do krouzku dzuda. (S)

Moji kamaradi se ve volném Case bavi vSelijak. ( )
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Strom za nasim domem kvete, ale ulomena vétev rychle usycha. ( )

Rozkvetlé riZe na zahonu pied Skolou krasné voni. (L)

s = RS ST

3. Nasledujici text si nejprve cely precti a doplii do néj vhodna slova z nabidky. Teprve potom pis. Pak zakrot
kuj v§echny &islovky (ndpovéda: jsou celkem 4).

Nabidka slov: hadanky, princi, dceru, ruku, kral, hezka, Zenu.

Za devaterymi horami a fekami zil stary . Méljednu _, ktera

byla jako obrazek. Do kréalovstvi piijizd€lo mnoho @ ktefi se

uchazeliojeji . Kral vyhlasil, Ze ji da za tomu, kdo uhodne

jeji ti 22 ...

Vétu jednoduchou podtrhni Cervené.

Souvéti, které se sklada ze t¥i vét, podtrhni modfe a zapis jeho vzorec. C j
Toto ucivo (zvlddam dobre — zvladam Edsteéné — doucim se). Maximdlni pocet bodii: 31 . Dosazeno bodii:
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